

„Počítač - môj kamarát“

Dňa 4. marca 2015 sa uskutočnil 4. ročník súťaže: „počítač môj kamarát“ na ŠZŠ Rovníková. Tematické zameranie súťaže nieslo názov - „Zeleň a ochrana prírody“.

Cieľom súťaže bolo overiť u žiakov 5. - 9. ročníka špeciálnych základných škôl osvojené kompetencie v oblasti informačných a komunikačných technológií, získané vo vyučovanom predmete informatická výchova.

Do Košíc sme vyrazili skoro ráno. Cestovali sme autobusom a po zakúpení lístkov sme sa zviezli i na električke /9/. Odtiaľ naša cesta viedla priamo k cieľu.



Zvítali sme sa s pani riaditeľkou Mgr. J. Valenčákovou a zapísali sa do prezenčných listín. Neskôr dorazili i ostatné súťažiacie oddiely. Potom sme sa presunuli do učebne informatiky, kde nás pani riaditeľka slávnostne privítala, oboznámila s úlohami a otvorila tak 4. ročník súťaže.



Súťažilo osem škôl - ŠZŠ Rovníková, ŠZŠ Inžinierska, ŠZŠ Odborárska, SŠ Vojenská, SŠ Opatovská, ŠZŠ Veľké Kapušany, SŠI Spišské Vlachy a samozrejme i naša škola - SŠ Moldava nad Bodvou. Vytvorili sa dve skupiny - v každej bolo osem žiakov, teda 16 ich súťažilo v kategórií jednotlivcov a v kategórií družstiev. Prvá skupina začala pohybovou hrou na hernej konzole X-box 360, kde žiakov čakala hra v prírode s prekážkami a zdolávanie rieky na člně.



Druhá skupina odštartovala súťaž úlohami v informatickej učebni: prepis textu vo Worde /Open Office Writer/, vyhľadávanie, kopírovanie a vkladanie textu, obrázkov do Wordu pomocou vyhľadávača Google, nechýbala ani preverka znalosti pomocou programu Alf.



Nasledoval veľmi výdatný obed a vyhodnotenie dosiahnutých výsledkov.



Prvé miesto získala SŠ Vojenská, druhé ŠZŠ Rovníková a tretie miesto získala ŠZŠ Odborárska. My sme získali krásne piate miesto ;). V kategórií jednotlivcom /spolu 16 žiakov/ získala štvrté miesto Dianka Bendžáková. Čestné miesto získala i Patrícia Funtyová.



Po odovzdaní diplomov a ocenení sme sa poďakovali a rozlúčili. Električkou /3/ sme sa dostali až k Auparku a čakalo nás príjemné, i keď troška upršané popoludnie v centre mesta.



Ako správne dámy - neodolali smel;) ☺☺☺ no, nekúp to!



Po prehliadke centra mesta naše kroky smerovali k Aide. Dievčatá si pochutnali na sladkej a najmä zaslúženej odmene.



S úsmevom na tvári sme sa vracali domov. Dievčatá v autobuse zmožol i spánok, nečudo - bol to náročný, ale zároveň nezabudnuteľný deň plný zážitkov.

ĎAKUJEME!



Hurá, hurá ... už sme doma!